

奋进新征程 奋战“开门红”

卫健委

提振精气神

全力跑好开局起步『第一棒』

3月1日下午,县卫健委召开2024年工作谋划汇报会,全面贯彻落实县委、县政府工作要求,总结交流2023年工作情况,系统谋划2024年目标任务和关键举措,进一步解放思想,务虚求实提振精神,推动今年各项工作开好局、起好步。

会上,各股室负责人分别汇报了2023年工作成效,并就如何干好2024年各项工作交流了思路和具体举措。

会议对各股室的汇报进行了逐一点评,并提出了明确要求。会议指出,此次汇报会,“述”的是工作,“验”的是责任,对完善自我,取长补短,抓好今后的工作有着积极的促进意义。会议强调,2024年是我县卫生健康事业改革创新、强基固本、全面提升的重要一年,各股室负责人要牢固树立争先创优意识,瞄准定位,细化目标任务,狠抓工作落实,推动卫生健康事业实现新的突破。(高铭)

龙王沟示范区土地流转分红啦

3月1日上午,龙王沟乡村振兴示范区一年一度的土地流转分红大会举行。副县长孙志刚及相关单位的负责人共同见证了这喜悦的时刻。

孙志刚对龙王沟乡村振兴示范区当前的发展给予了充分肯定,并代表县委、县政府向乡亲们表示衷心的祝贺。同时希望龙王沟乡村振兴示范区要以此分红为契机,继续大力推进乡村建设,持续提升乡村面貌,以三产融合为主线,以招商引资为抓手、以龙

头引育为重点、以产业振兴为目标,推动主导产业“扩总量”、“双低”农业“强品牌”、农业产业“延链条”;示范区的父老乡亲们要积极配合示范区工作,牢固树立“一盘棋”思想,心往一处想,劲往一处使,为示范区发展共策共力,最终实现产业发展、企业增效、农民增收的共赢局面。

据了解,此次分红共有1344户村民领到了双低菜籽油和小米等。(白帅彬)

省政府召开全国两会安全防范工作电视电话会议

2月29日,省政府召开全国两会安全防范工作电视电话会议。县三级调研员陈卫东在我县分会场收听观看了会议内容。

会议指出,全国两会召开在即,做好安全生产工作意义重大。当前,我省正处于复工复产集中期、季节性事故多发期,各地各部门要树牢“两个至上”理念,狠抓各项责任措施落实,以安全生产实效捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。

会议强调,要进一步增强抓好安全生产的责任感、使命感,深刻吸取近期各类事故教训,举一反三,加强源头防控、过程把控、应急管控,守牢不发生重特

大事故底线;要全力以赴抓好全国两会期间的安全防范工作,紧盯企业复工复产、春运、存量烟花爆竹管理、森林防火等重点领域环节,确保重点时段安全形势稳定;要扎实开展“大排查、大起底、大整治”专项行动,压实各方责任,全面排除隐患,推动安全生产形势持续向好;要深入研究谋划实施治本攻坚三年行动,全面提升本质安全水平,切实维护人民群众生命财产安全。

会后,我县对安全防范工作进行了安排部署。强调要尽快开展安全排查工作,尤其要抓好重点领域的安全排查,从严要求,从严管理,确保全县安全生产形势持续向好。(牛晨阳)

未入军营 先筑军魂

肖旗乡为12名热血男儿“加钢淬火”

为帮助“双合格”应征青年迈好军旅生涯的第一步,3月1日,肖旗乡武装部开展役前训练动员会,为12名热血男儿“加钢淬火”。

会上,肖旗乡党委委员、武装部部长王建功向应征青年详细讲解了本次役前教育的意义,并要求应征青年强化思想认识,增强训练自觉,以钢铁般的意志、雄鹰般的品格严格要求自己,不怕苦、不怕累,坚决服从指挥,认真刻苦训练,迈好军旅生涯第一步,系好“第一粒扣子”。

会后,该乡专武干事组织应征青年开展队列训练,详细向应征青年讲解了役前训练的注意事项,以及如何以一名准军人的标准严格要求自己。

训练结束后,12名准役青年纷纷表示,此次训练让自己真实地感受到了部队氛围,了解到了军营生活。下一步自己将努力打牢身体基础,快速提高适应能力,争取顺利通过筛选,光荣入伍,到军营中建功立业、报效祖国。(王棣)

我县第九届“农民杯”门球赛开赛

为活跃和丰富全县春节期间群众文化生活,提高全县门球爱好者竞技水平及参与热情,普及门球健身知识,促进全民健康及老年体育工作,2月29日上午,“体育大拜年 健康迎新春”2024年宝丰县第九届“农民杯”门球赛在商酒务镇张洛庄村门球场开赛。来自全县各单位、各乡镇的15支代表队120名门球队员参加比赛。

比赛中,选手们沉着应战,巧妙推送、精准击球……一个个精彩的击打动作,展现了各自精湛的球技和昂扬向上的竞技风采,同时也展示了门球运动的独特魅力,为观众们带来了一场精彩纷呈的门球比赛“盛宴”。

此次活动,为老年门球爱好者搭建起了沟通交流的桥梁,让他们在体育锻炼中享受快乐、感受健康、增强体质、增进友谊,丰富了老年人的业余文化生活,促进了我县门球事业健康发展和推广普及。

据了解,此次比赛由县实施全民健身计划领导小组办公室,县教育体育局、县体育运动发展服务中心承办,商酒务镇、县老干部工作服务中心、县老年人体育协会、县门球协会协办。时间为2月29日至3月3日。比赛分两个阶段进行:第一阶段淘汰赛,第二阶段循环赛,最终决出冠军、亚军、季军。(郭文华)



红星高中举行高考百日誓师大会

战鼓动人心 号角催人进

为进一步激发高三师生冲刺高考的斗志和决心,积极营造备考的浓厚氛围,3月2日上午,我县红星高中在学校操场举行2024年“激情追梦 赢在高考”百日誓师大会。该校领导、家长代表及高中部全体师生共4000多人参加誓师大会,为高三年级全体师生高考冲刺加油鼓劲。

会场上,旌旗飘扬,气氛热烈。上午8:30分,伴着歌曲《我相信》,由高三学生、家长组成的方阵一起跨越“成功之门”走进会场。百日誓师大会在升国旗仪式中拉开帷幕。程龙老师的励志演讲、1500余名高三学生的郑重宣誓,铿锵有力,响彻校园。

高三学生张万超感慨地说:“这次百日誓师活动我深受鼓舞,在今后的一百天当中,我一定努力学习,完善自我,在六月,鱼跃龙门,圆梦自己的理想大学。”

据了解,红星高中是平顶山市示范性高中,现有59个教学班,学生4000余人,教职工290人。学校秉承“树德树人,立善立美”的育人观念,以科学严谨、精益求精的治学态度,力求每一位学子通达明理、博学博爱、诚信孝道、幸福成长。学校先后获得了“平顶山市教学质量先进学校”“河南省教育系统先进集体”“河南省素质教育示范学校”“河南省十大课改名校”“河南省最具创新力榜样学校”等百余项荣誉。

红星教育集团副董事长、红星学校校长陶娜说:“在距离高考百日之际,红星高中4000余名师生隆重举行2024届高考百日誓师大会,吹响了高考冲刺的号角。今日的誓师活动,彰显了我校师生坚韧不拔的志气和高考必胜的勇气。战鼓动人心,号角催人进。希望高三学子在接下来的时光里,以梦为马,不负韶华,再创红星高中高考新辉煌,为我县教育事业贡献红星力量。”(李洪昌 文/图)